



Unser Marketingvorstand Peter Reider eröffnet die Versammlung um 20:00 Uhr und begrüßt im Namen des Vorstandes die 11 anwesenden Mitglieder.

### **1. Top Oldtimer-Treffen und Hallenfest**

Wegen des Umfanges wird dieser Punkt am Ende besprochen.

### **2. Top Öllager**

Gem. den Anforderungen durch TÜV und Untere Wasserbehörde wurde eine Ölauffangwanne gelegt und das Öllager ist nun aufgeräumt.

### **3. Top Signalfeld**

Das Signalfeld wird laut Michael Belke nun bald fertig. **4. Top Pflege Datensätze NfL auf dem 3.**

### **4. Top Bericht zum Flugzeugpark**

Die Astire haben nunmehr ihre neuen Bundbolzen bekommen. Die Verzögerung war entstanden, weil die Daten in der Akte falsch in Erinnerung waren. Dies unterstützt die Idee von Lars, eine entsprechend Tafel im Hangar oder der Werkstatt aufzuhängen, auf denen die Service-daten der Lfz. vermerkt sind. Wichtig: Die Kugelbolzen waren bei beiden Astiren NICHT fest! DerCheck ist daher um diesen Punkt zu erweitern: Lacksicherung am Kugelbolzen i.O.?

Zur Arbeit an der D-KINA ist ärgerlich, dass die Personen dumme Sprüche machen, die sich selbst nicht engagieren. Die Arbeiten würden in einem Luftfahrttechnischen Betrieb ohne Motor 30.000-45.000 € kosten! Wir werden die Mitglieder dazu ansprechen. Für diejenigen, die sich um die KINA verdient gemacht haben, wird es noch eine Dankes-Veranstaltung geben. Die KINA ist zusammengesteckt und es gibt nur noch Restarbeiten.

### **5. AVGAS und MOGAS sind getankt**

Der Literpreis wurde um 10 Cent/L gesenkt.

### **Zurück zu Pkt. 1. Oldtimer-treffen und Hallenfest**

- Listen für die Dienste hängen aus.
- Es sollen Einweg-Becher verwendet werden, um den Aufwand und den Glasbruch zu minimieren.
- Möglichst 2 Getränkewagen u.U. schon zu spät!), 1 x Hang, 1x Halle. Andernfalls am Abend Verlegung.
- Um die GEMA und das Thema Gebühren kümmert sich Jan Thorsten.
- Schankgenehmigung ist durch.
- Oldtimer (Umweltamt) dürfen auf den Hang.
- Beginn Aufbau am Freitag 26.08. abends.
- Walli kommt mit dem Grillstand.



## **7. Top Aufräumen und Müll**

Peter weist auf das alte Leiden hin: Es wird zu wenig aufgeräumt und es bleibt noch immer zu viel Müll liegen, der auch Ungeziefer anlockt. Mülleimer müssen regelmäßig geleert werden, gerade die in unserer Küche! Auch die Spülmaschine ist einzuräumen, in Gang zu setzen und auszuräumen. Das geht ganz einfach und wir weisen ggf. auch kostenlos ein. Was herrscht hier bei einigen Mitgliedern für eine Erwartungshaltung? Und: Mülltrennung ist immer noch Gesetz!

## **8. Top Dienste**

Da freiwillig die Dienstliste für das Clubheim gerade in der Saison nicht gefüllt wird, wird dieser Dienst wieder zum Pflichtdienst. Hans Czernek und Eckard Hurlemann weisen darauf hin, dass dazu vor Jahren im Rahmen einer Versammlung auch ein Beschluss gefasst wurde. (Anmerkung Verfasser: Stimmt, Hans hat das Protokoll dazu mittlerweile beigebracht). Ansatz: Evt. Baustunden etwas drosseln, dafür Pflichtdienst, der bei Nichtantritt eine Strafzahlung zur Folge hat.

Florian Geraets regt an, die Dienste für die Fluglehrer insbesondere in den Sommerferien gut zu belegen, damit diese Zeit für Schulung gut ausgenutzt werden kann. Lars: kann gerne angepasst werden.

## **9. Top Windentelefon**

Wir werden Mobiltelefone einführen. Die Platzzulassung ist darauf anzupassen.

## **10. Verschiedenes**

Eckard weist darauf hin, dass die LSG Hinweisschilder Instand gesetzt und gesäubert werden müssen.

Peter Reider schließt die Versammlung um 21:15 Uhr.

Aufgestellt 10.09.2016/Jato